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Η υψηλότερη τιμή της επιστημονικής κοινότητας 
στον Κύπριο επιστήμονα που εργάζεται και για 
την καταπολέμηση του καρκίνου
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Επιλέχθηκε από τη Διεθνής Επιτροπή Κριτών, η οποία θα του απονείμει το Βραβείο 
«ΝΕΜΙΤΣΑΣ 2014» στη χημεία. Ο Καθηγητής Κυριάκος Κ. Νικολάου, έχει ως έδρα 
του το Πανεπιστήμιο «Ράις» στο Χιούστον του Τέξας και το βραβείο θα του 
απονεμηθεί για τις πρωτοποριακές συνεισφορές του στη Χημική Σύνθεση, που 
κατέληξαν σε μόρια που άλλαξαν τον κόσμο, ειδικότερα, για την εφαρμογή 
οργανικών συνθέσεων, φυσικών και συνθετικών με βιολογική και ιατρική 
σπουδαιότητα για την ανθρωπότητα.
O Kυριάκος Νικολάου έχει κερδίσει μέχρι σήμερα τρία σημαντικά διεθνή βραβεία, 
συμπεριλαμβανομένου του βραβείου «Νέμιτσας», την υψηλότερη τιμή που μπορεί 
να απονεμηθεί σε Κύπριο επιστήμονα και ένα από τα σημαντικότερα επιστημονικά 
βραβεία στην Ευρωπαϊκή Ένωση.
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Το Βραβείο «Νέμιτσας», το οποίο θεωρείται ως το «Νόμπελ της Κύπρου», θα 
απονεμηθεί στον κύριο Νικολάου στις 7 Οκτωβρίου, από τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας σε ειδική τελετή στο Προεδρικό Μέγαρο.

Ο Καθηγητής Κυριάκος Νικολάου, θα είναι ο πέμπτος αποδέκτης του 
αναγνωρισμένου κύρους βραβείου, το οποίο επίσης είχε κερδίσει το 2012 ο 
Κυριάκος Αθανασίου, Επίκουρος Καθηγητής της βιοτεχνολογίας στο Πανεπιστήμιο 
«Ράις».

O Νικολάου εντάχθηκε στο τμήμα Συνεργατικής Βιοεπιστήμης και Έρευνας της 
σχολή «Ράις» από το 2013 και εργάζεται για την εξεύρεση νέων φαρμάκων 
καταπολέμησης του καρκίνου.

Εκτός από το βραβείο Νέμιτσας, στο Νικολάου απονεμήθηκε το 2014 το βραβείο 
του «Αϊνστάιν Καθηγητή», από την Κινεζική Ακαδημία Επιστημών (CAS). Το 
βραβείο στοχεύει στην ενίσχυση της επιστημονικής και τεχνολογικής 
συνεργασίας, μέσω της συνεργασίας, της ανταλλαγής ιδεών και ευκαιριών 
κατάρτισης. Θα περιοδεύσει σε πέντε πόλεις της χώρας, όπου θα δώσει διαλέξεις 
για τις νέες, αρχίζοντας από τις 8 Σεπτεμβρίου.
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